
 

Használati utasítás 

GÁZ-ELEKTROMOS TŰZHELY 

MPM-93-KGM-32 

Tisztelt Vásárló! 

Termékünk megvásárlásával Ön a termékcsalád új, modern, kombinált üzemű tűzhely tulajdonosa lett. 
Kívánjuk, hogy a készülék minél jobb szolgálatot tegyen Önnek.  Kérjük részletesen tanulmányozza át a 
mellékelt útmutatót és a készüléket az itt leírtaknak megfelelően használja. 

NÉHÁNY FONTOS INFORMÁCIÓ 

• Ezen készülék nincs felszerelve égéstermék elvezető rendszerrel. A készüléket az érvényes előírások alapján 
üzemeltesse és csatlakoztassa a hálózatra. Különösen ügyeljen a helyiség szellőzési előírásaira. 

• Ellenőrizze, hogy az adatok, a készülék típus- adattábláján, megegyeznek-e a háztartásában használt 
gázfajtával ill. a gáz elosztóhálózattal. A készülék a megfelelő gázfajtára történt gyári beállítása a típus- 
adattáblán szerepel. 



• A készülék gyárilag földgázra (H) van beállítva (25 mbar). 

• Az Ön készüléke beépítését csak erre jogosult szakember végezheti el. A szakember köteles a készüléket 
összeszerelni, kipróbálni minden üzemmód működését, bemutatni a készülék használatát és karbantartását, 
valamint tájékoztatni Önt a készülék gyúlékony oldalfalaktól való biztonsági távolságának betartásáról, és falak 

védelméről a megfelelő előírások szerint. (lásd még: mellékelt jótállási jegy) 

• A garancialevélben jelöltesse meg az üzembe helyezés ill. más gázfajtára való átállítás dátumát. 

• Földgáz üzemmódban történő használat esetén javasoljuk gáznyomás szabályozó beiktatását. 

• A készülék kizárólag az ételek elkészítésére és melegítésére szolgál. Nem szabad fűtőberendezésként 
használni, mivel életveszélyes égéstermék koncetráció alakulhat ki, valamint a készülék túlzott megterhelése 
annak károsodásához is vezethet. A nem rendeltetésszerű használat következtében felmerült 
meghibásodásokra a garancia nem vonatkozik. 

• Javasoljuk, hogy legalább kétévente egy alkalommal ellenőriztesse le a készülék működését ill. végeztesse el a 
szakmai karbantartást. Ezzel megelőzheti az esetleges meghibásodást és meghosszabbítja a készülék 
élettartamát. 

• Soha ne hajtsa le a tűzhely dísztetejét, amikor a gázégők még működésben vannak. 

• A készülék közelében vagy annak tároló fiókjában tilos gyúlékony anyagokat tárolni. 

• Gázszag észlelése esetén azonnal zárja el a gázvezeték főelzáró csapját. A készüléket újra használni csak a 
gázszivárgás okának kiderítése és elhárítása után (szakember által), ill. a helyiség kiszellőztetése után szabad. 

• Gázkészülék használatánál meleg és nedvesség keletkezik abban helyiségben, ahol üzemel. Biztosítsa a 
helyiség megfelelő szellőzését: tartsa nyitva a szellőzőnyílásokat, vagy szereljen fel mechanikus szellőzőt 
(páraelszívót). 

• A készülék használata során biztosítani kell legalább 2 m3/h levegő cseréjét egy kW teljesítményenként 
számolva. 

• A készülék tömítettségének kipróbálása vagy a gázszivárgás helyének megkeresése nyílt láng használata 
mellett, tilos! 

• Amennyiben hibát észlel a készülék gáz- vagy elektromos üzemű részein, kösse le a tűzhelyet a hálózatról és 
hívjon ki szakembert a hiba elhárítása érdekében. 

• A készülék hosszabb távú (3 napnál több) használaton kívüli helyezése esetén, zárja el a készülék előtt 
található főelzáró gázcsapot. Amennyiben 3 hónapnál tovább nem használja a készüléket, javasoljuk, hogy 
használat előtt próbálja ki a készülék minden funkcióját. 

• A készülék környezetének változása esetén (festékkel, ragasz-tóval, stb. végzett munkálatok), a készüléken el 
kell zárni a főelzáró gázcsapot és a készüléket le kell kapcsolni a hálózatról. 

• A készüléktől 100 mm-nél kisebb távolságra (a fő hősugárzó egység irányában számított 750 mm-re) 
fokozottan tűzveszélyes anyagokat elhelyezni tilos. 

• Az előírások be nem tartása következtében keletkezett meghibásodásokra a gyártó nem vállal garanciát. 



Fontos figyelmeztetés: A készülék bárminemű javítása vagy karbantartása előtt mindig zárja el a gázvezeték 
gázcsapját és kapcsolja le az elektromos hálózatról. A készülék bekötése során a “GOMBSZ” VII. fejezete szerint 
kell eljárni. A készülék bekötését flexibilis csővel javasoljuk. 

GÁZBEKÖTÉS (CSAK MINŐSÍTETT SZERVIZ ÁLTAL) FIGYELMEZTETÉS: 
 Mielőtt bármilyen munkát elkezdene a gázszerelésen, kapcsolja ki a gázellátást. Robbanásveszély. Kérjük, hogy 
a tűzhelyet száraz környezetben használja.  
1. Rögzítse a tömlőbilincset. Nyomja meg erősen az egyik tömlőt, amíg az bele nem illeszkedik a cső végébe. 
 2. Tömörítés ellenőrzése: győződjön meg arról, hogy a vezérlőpanel vezérlőgombjai ki vannak kapcsolva és a 
gázellátás nyitva van. Vigyen fel szappanhabot az csatlakozóra. Szivárgás esetén gáz, hab képződik ezen a 
ponton.  
3. A tűzhelyet sík felületre,  jól szellőző helyiségben kell elhelyezni .  
4. Ellenőrizze újra a gázcsatlakozást. 5. Miután a készüléket a végleges helyére helyezte, győződjön meg arról, 
hogy vízszintes van a konyhapulton. Ha szükséges, állítsa be a magasságát a lábak beállításával. 6. Ne vezesse át 
a gázcsöveket és az elektromos kábeleket falon kívül, különösen a konyha hátulján keresztül. Ne mozgassa a 
készüléket, amíg csatlakoztatva van csatlakoztatva a gázhálózathoz – ez károsíthatja a tömlőt és a rendszer 
tömítetlenségét okozhatja. 7. Gázcsatlakozáshoz használjon rugalmas tömlőt  
 
FÖLDGÁZ CSATLAKOZTATÁSA; FIGYELMEZTETÉS: A készülék gázbekötését csak  az arra 

felhatalmazott személyek  végezhetik. Földgáz-berendezések 
esetén helyezze a tömítést a végén lévő anyára földgáz csapra. 
Annak érdekében, hogy csatlakoztassa a csövet a gázcsőhöz, 
húzza meg a rögzítő csatlakozót. Ellenőrizze a gázvezeték 
tömítettségét 
1. gázcső 

2. tömítés 

3. rögzítő csavar 

4.  Flexibilis cső  

 

 

A GÁZCSŐ ELVEZETÉSE                                                                                                                                             

A készüléket gázcsatlakozóhoz kell csatlakoztatni, a legrövidebb 
úton,  a gázszivárgás megelőzésére. 

 A tömítés ellenőrzéséhez: ellenőrizze, hogy   a gombok a 
vezérlőpulton csatlakoztatva vanak, és a gázellátás nyitva van.  

FIGYELMEZTETÉS: Ellenőrzési célból nem szabad a gázellátó rendszer 
tömítettsége ellenőrzése  érdekében tűzforrást használni, mint pl. 
gyertya, gyufa, meggyújtott cigaretta ill. hasonló. Vigyen fel 
szappanos habot az csatlakozóra.  A szivárgás buborékképződést 
okoz habbuborékok keletkeznek. Behelyezéskor , ellenőrizze, hogy  a  
munkalappal egy szinten van. Ebben az esetben állítsa be a lábakat  
szintbe. Ezt az eszközt sima,  jól szellőző felületre  kell helyezni 
szoba. 1.ábra 2. ábra  

FIGYELMEZTETÉS: A készülék üzembehelyezése előtt ellenőrizze, 
hogy a helyi elosztási feltételek (Ro- gáz típusa és nyomása) 
megfeleljen a termékbeállításoknak. 



A FÚVÓKÁK CSERÉJE (CSAK A JOGOSULT SZERVIZZEL)  

 

1. Használjon speciális fejű csavarkulcsot a fúvóka eltávolításához és felszereléséhez. (3. ábra)  

2. Vegye ki a fúvókát (4. ábra) az égőből a speciális fúvókakulccsal, és szereljen be egy újat. fúvóka (5. ábra) 3. 
kép 4. kép 5. kép  

SZOBÁK SZELLŐZÉSE Az égési folyamathoz szükséges levegőt a helyiségből veszik és a keletkező gázokat az 
égésből ebbe a helyiségbe távoznak. Annak biztosítása érdekében A termék használata előtt gondoskodjon 
megfelelő szellőzésről szobák. Ha a helyiségben nincs ablak vagy szellőzőhely, kiegészítő szellőzést kell 
alkalmazni. Ha azonban van ajtó a szobában az épületen kívül további szellőzőnyílásokra nincs szükség. 

AZ ÉGŐK GÁZÁRAMLÁSÁNAK BEÁLLÍTÁSA  

1. Gyújtsa be a szabályozni kívánt égőt, és forgassa a gombot csökkentett helyzetbe. 
2.  Vegye le a gombot a gázcsapról.  
3.  Egy megfelelő méretű csavarhúzóval állítsa be az áramerősséget beállító csavart folyam. LPG (propán-
bután) esetén forgassa el a csavart az óramutató járásával megegyező irányba óra. Földgáz esetén forgassa el a 
csavart az óramutató járásával ellentétes irányba az óra. "Az egyenes láng normál hosszának csökkentett 
helyzetben 6-7 mm-nek kell lennie."  
4.  Ha a láng magasabb, mint a kívánt pozíció, forgassa el a csavart az óramutató járásával megegyező 
irányba óra. Ha kisebb, fordítsa el az óramutató járásával ellentétes irányba.  
5.  A végső ellenőrzéshez kapcsolja az égőt nagyobb lángra, majd csökkentse a lángot, és nézze meg, 
hogy kialudt-e vagy sem. A készülékben használt csap típusától függően az állítócsavar helyzete lehet másnak 
lenni. 10P L Az égőnek az ajánlott gáztípushoz való beállításához óvatosan állítsa be a redukált gázt lángot a 
csapok közepén lévő csavart egy kis csavarhúzóval elforgatva az ábra szerint alatt, valamint a fúvókák 
cseréjekor (6. és 7. ábra). 

 
 
 



 
 
 
 
 

FIGYELMEZTETÉS: A fúvókára írt átmérő értékek tizedesvessző nélkül értendők. A KONYHÁJA TELEPÍTÉSE 
Ellenőrizze, hogy a telepítés alkalmas-e a készülék üzembe helyezésére . Ha ez nem így van, hívjon 
villanyszerelőt és gázszolgáltatót, hogy a közműveket a követelményekhez igazítsa. által okozott károkért a 
gyártó nem vállal felelősséget illetéktelen személyek által. FIGYELMEZTETÉS: Az ügyfél felelőssége, hogy olyan 
helyet készítsen elő, ahol a állva, elektromos és gázszerelések előkészítése. FIGYELMEZTETÉS: A készülék 
üzembe helyezésekor vegye figyelembe a helyi előírásokat. elektromos berendezések. FIGYELMEZTETÉS: 
Üzembe helyezés előtt ellenőrizze, hogy a készülék nem sérült-e. Német. Ne telepítse a készüléket, ha az sérült. 
A sérült készülékek veszélyt jelent az Ön biztonságára. 

 
FIGYELMEZTETÉS: A termék minőségének javítása érdekében a műszaki adatok változhatnak előzetes értesítés 
nélkül. FIGYELMEZTETÉS: A készülékhez vagy a kísérő dokumentumokhoz mellékelt értékek a vonatkozó 
szabványoknak megfelelő laboratóriumi adatok. Ezek az értékek változhatnak  az alkalmazástól és a környezeti  
feltételektől függően. 

 
 

MEGFELELŐ TELEPÍTÉSI HELY ÉS FONTOS FIGYELMEZTETÉSEK  
A készülék lábait ne helyezze puha felületre, például szőnyegre. Padló elég erősnek kell lennie ahhoz, hogy 
elbírja az egység és bármely más súlyát sütőben használható edények. A felső fűtőlemez felülete felett legalább 
400 mm távolságot kell tartani és 65mm-re az oldalfelületektől a konyhabútor belsejében. A készülék mindkét 
oldalfalon használható, alátámasztás nélkül vagy anélkül táska a szekrényben. Ha a páraelszívót a konyha fölé 
szerelik, kövesse az utasításokat a gyártó a szerelési magasság tekintetében. (min. 650 mm) 



 

FIGYELMEZTETÉS: A készülék közelében lévő konyhabútoroknak hőállónak kell lenniük. 
FIGYELMEZTETÉS: Ne helyezze a készüléket hűtőszekrény vagy hűtő mellé. Kibocsátott hő a készülék által 
növeli a hűtőberendezések energiafogyasztását.  
FIGYELMEZTETÉS: Ne használja az ajtót és/vagy a fogantyút a készülék hordozására vagy mozgatására. nap 
KEZELŐPANEL 

 
 

KEZELŐPANEL      

1. Termosztát  
2. Funkcióválasztó gomb  
3. Mechanikus időzítő  
4. Bal hátsó égő  
5. Bal első égő  
6. Jobb első égő  
7. Jobb hátsó égő  
 
FIGYELMEZTETÉS: A fenti vezérlőpanel csak tájékoztató jellegű. jegyzet az eszköz vezérlőpultján.  
Termosztát: A főzési hőmérséklet meghatározására szolgál étel a sütőben. Miután betette az ételt a sütőbe, 
forgassa el a gombot a kívánt hőmérséklet beállításához 40-240°C tartományban. Különböző főzési 
hőmérsékletek ételek megtalálhatók a táblázatban. 
  
A SÜTŐ HASZNÁLATA A FŰTŐK HASZNÁLATA  
1. A sütő első használatakor előfordulhat, hogy az égési folyamat miatt szaga van. fűtőelemek öntése. Hogy 
megszabaduljon tőle, kapcsoljon be egy üres sütőt 240 °C-ra 45-60 percig.  
2. A sütő gombját állítsa a kívánt értékre: ellenkező esetben a karabiner nem működik.  



3. Az étkezések típusai, a hozzávetőleges főzési idők és a termosztát pozíciók megadva a főzőasztalon vannak. A 
sütési táblázatban megadott értékek jellemző értékek és a laboratóriumunkban végzett vizsgálatok 
eredményeként kaptuk. Előfordulhat, hogy más, ízlésének megfelelő beállításokat részesít előnyben a főzés 
módjától és a szokásaitól függően. 
4. Sütési idő: Az eredmények a sütik típusától és minőségétől függően változhatnak csatorna, mennyiség és 
hőmérséklet.  
5. Sütőben sütéskor az ajtót nem szabad gyakran kinyitni. Az ellenkezőjében ellenkező esetben a hőkeringés 
kiegyensúlyozatlan lehet, ami hátrányosan befolyásolhatja készétel csontja.  
 
A GRILL FUNKCIÓ HASZNÁLATA (OPCIONÁLIS FUNKCIÓ – VÁLASZTOTT KONYHAMODELLEK)  

 
1. Ha az állványt a felső kosárvezetőre helyezi, az étel nem érhet hozzá grillfűtők.  
2. A grill funkciót 5 perccel az étel hozzáadása előtt kell elindítani.  
3. Az ételt a rács közepére kell helyezni a maximális áramlás érdekében levegő a sütőben.  
 
A GRILL BEKAPCSOLÁSA:  
1. Fordítsa el a gombot grill állásba.  
2. Ezután állítsa be a kívánt hőmérsékletet.  
A grill kikapcsolása: Fordítsa a gombot OFF állásba.  
FIGYELMEZTETÉS: Grillezés közben tartsa zárva a sütő ajtaját. (elektromos grill) GÁZÉGŐK HASZNÁLATA 
Gázbiztosító: azonnal működik, amikor a biztonsági mechanizmus működésbe lép habzó folyadék az égők felett. 
1. A gázégő vezérlőszelepei speciális biztonsági mechanizmussal rendelkeznek. Azért, hogy- gyújtsa be az égőt, 
mindig nyomja előre a gombot és állítsa a láng szimbólumra, forgassa óramutató járásával ellentétes irányban. 
Minden öngyújtó működni fog és csak az általad irányított égő gyullad meg. Tartsa lenyomva a gombot az égőig 
nem fog meggyulladni. Nyomja meg a gyújtógombot, és forgassa el a gombot az óramutató járásával ellentétes 
irányba óramutató járásával megegyező. 2. Ne használja a gyújtót folyamatosan 15 másodpercnél tovább. Ha 
az égő nem gyullad meg, várjon legalább egy percet, mielőtt újra próbálkozna. Ha az égő bármilyen okból 
kialszik, du, kapcsolja ki a gázellátást, és várjon legalább egy percet, mielőtt újra próbálkozna. 3. Gázbiztonsági 
rendszerrel rendelkező modelleken a láng kialudásakor a vezérlőszelep automatikusan leállítja a gázellátást. Az 
égők gázbiztonsággal történő működtetéséhez nyomja meg a gombot és forgassa el az óramutató járásával 
ellentétes irányba. Után kapcsolja be a gyújtást, várjon körülbelül 5-10 másodpercet, amíg a biztonsági 
rendszerek aktiválódnak 15P L gázcsatlakozások. Ha az égő bármilyen okból kialszik, kapcsolja ki a gázgombot 
és várjon legalább egy percet, mielőtt újra próbálkozna. 

4. Zárva Teljesen nyitva  Félig nyitva  
5. A tűzhely használata előtt győződjön meg arról, hogy az égők megfelelően vannak elhelyezve. helyes- alább 
látható az égők helyzete. 

 



PROGRAMTÍPUSOK  
Funkciógomb: A használt fűtőelemek típusának beállítására szolgál étel sütéséhez a sütőben.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Megjegyzés: A bemutatott funkciók csa

 
IDŐZÍTŐ UTASÍTÁSOK 
 

  
 

 

 

 

 

Funkciógomb: A használt fűtőelemek típusának beállítására szolgál étel sütéséhez a sütőben.

: A bemutatott funkciók csak tájékoztató jellegűek. Lehet, hogy néhány  nem elérhető a készülékén.

 

Sütő állapotjelző  
• Be: Főzés vagy főzésre kész.  
• Ki: Nem főz. 

Időzítő állapotjelző  
• Be: Időzített riasztás aktív.  
• Villog: Időzítő beállítási mód, beállítás a és 
gombokkal lehetséges, vagy az aktuális riasztás vége. 
• Ki: Időzített riasztás letiltva. 
Gyermekzár visszajelző • Világít: A zár aktív. • Ki: A 
zár le van tiltva. 

Automatikus főzési állapotjelző 
• Be: Teljes vagy félautomata főzés 
• Villog: Az automatikus sütés befejeződött vagy 
bekapcsolás.  
• Ki: Az automatikus főzés letiltva.

Funkciógomb: A használt fűtőelemek típusának beállítására szolgál étel sütéséhez a sütőben. 

nem elérhető a készülékén. 

d, beállítás a és 
gombokkal lehetséges, vagy az aktuális riasztás vége. 

Gyermekzár visszajelző • Világít: A zár aktív. • Ki: A 

 
• Be: Teljes vagy félautomata főzés aktív.  
• Villog: Az automatikus sütés befejeződött vagy 

• Ki: Az automatikus főzés letiltva. 



Ha az óra siet vagy késik, az nem hibás működés. A sütő órája siethet vagy késhet a hálózat frekvenciájától 
függően. Ez nem a készülék hibája. 
 
BEKAPCSOLÁS  
A bekapcsolás után a sütő ki van kapcsolva, a szimbólumok és az órák villognak. Jelezze a beállított idő 

érvénytelen, és be kell állítani. Nyomja meg a sütő bekapcsolásához és állítsa be az időt  az alábbiak 
szerint. 
 
ÓRA BEÁLLÍTÓ GOMB  

Az idő beállítása csak akkor lehetséges, ha nem fut főzőprogram. Nyomja meg egyszerre a  és gombot 
3 másodpercig a beállítási módba lépéshez, majd a szimbólumot az óra és a perc közötti pontok villognak. A 
vagy a gombbal állítsa be az aktuális értéket óra. Maximum 23 óra 59 perc állítható be. A beállítási mód 
megmarad 6 másodperccel az utolsó gombnyomás után vagy közvetlenül a megnyomása után süllyed gomb. 
Figyelem! Az első 7 másodpercben az időbeállítás is aktiválódik. az áramellátás bekapcsolása után.  
 
AZ IDŐZÍTŐ BEÁLLÍTÁSA  
Ezzel a funkcióval beállíthatja az időt percben. A beállított idő letelte után megszólal hangjelzés. Nyomja meg a 
gombot egyszer, hogy belépjen az időzítő beállítási módba, a szimbólum elindul villog a képernyőn. A vagy a 
gombbal állítsa be a kívánt időt. Maximálisan állítható hosszúság ez 10 óra A beállítási mód az utolsó 
megnyomás után 6 másodpercen belül kilép gombot vagy közvetlenül a gomb megnyomása után.  
 
A HANGJELZÉS KIKAPCSOLÁSA  
A beállított időzítési idő letelte után egy sípoló hang hallható a képernyőn villogni kezd. Bármely gomb 
megnyomása elnémítja a hangot és kialszik a szimbólum. Ha egyetlen gombot sem nyom meg, az ébresztő 5 
perc elteltével automatikusan kikapcsol megjegyzéseket, de a percjelző szimbólum villogni fog. 
 FÉLAUTOMATIKUS SÜTÉS Ezt a programot úgy tervezték, hogy egy ideig azonnal elkezdje a főzést sós idő. 
Amikor a sütő a kívánt funkcióra van állítva és a hőmérséklet be van állítva a sütő gombjaival:  

1. Nyomja meg kétszer a gombot, a szimbólum  villog a képernyőn, és megjelenik a képernyőn főzési 
idő egyesével.  
2. A vagy a gombokkal állítsa be a kívánt sütési hosszt.  
3. Az utolsó gombnyomástól számított 6 másodperc elteltével vagy kétszeri megnyomás után, a beállítás 
befejeződik. világít a képernyőn, és a kijelzőn megjelenik az aktuális gin.  
 
AUTOMATA SÜTÉSI PROGRAM  
Ezzel a sütési programmal késlelteti a sütés megkezdését, hogy az étel megsüljön készen áll a megadott 
időpontra. Más szóval, a sütő nem azonnal kezd sütni, hanem automatikusan kiszámítja a sütési kezdési időt. 
 1. Kövesse a félautomata főzés 1. és 2. lépését a fent leírtak szerint (hossz beállítás főzés ).  
2. Nyomja meg újra a gombot,  a szimbólum villogni kezd a képernyőn, és a főzési hossz villogni kezd egyenként 
jelenik meg a képernyőn.  
3. A vagy a gombokkal állítsa be a kívánt sütési hosszt. a szimbólum eltűnik, de a második szimbólum továbbra 
is villogni fog a kijelzőn. Automatikus sütést jelent be van programozva, de még nem indult el.   
4. Bármelyik gomb utolsó megnyomásától számított 6 másodperc elteltével vagy bármelyik gomb megnyomása 
után A programozás befejeződött, a kijelző a pontos időt mutatja. 
 
AZ AUTOMATIKUS FŐZÉS VÉGE  
Amikor a sütő automatikusan befejeződik, az ikon villogni kezd. A riasztó lehet csatlakoztassa bármelyik gomb 
megnyomásával. A billentyűzár kikapcsolásához nyomja meg a gombot 2 másodpercig. A kézi üzemmódba 



lépéshez nyomja meg a gombot. Hangos riasztó bekapcsolva 7 perc után véget ér, ha nem nyom meg egyetlen 
gombot sem.  
 
ÁRAMKIMARADÁS  
A rövid ideig tartó áramkimaradások nem a készüléket érintik (kb. 50 másodperc), hanem az időzítőt és az órát 
abban az időben folytatja a munkát. Biztonsági okokból vészhelyzet esetén a sütőt ki kell kapcsolni a rövid 
áramkimaradásokon kívül (azaz 50 másodpercnél hosszabb ideig). Jelezve van az óra villogása és a képernyőn 
megjelenő szimbólum jelzi. Az óra 12:00-at mutat és állítsa be újra. (lásd: bekapcsolás). Figyelem! A villogó 
szimbólum azt jelenti, hogy a sütő ki van kapcsolva, és kézi üzemmódba kell váltania.  
 
BILLENTYŰZÁR  
Ez a funkció a programozott beállítások jogosulatlan módosításának megakadályozására szolgál. Ez a funkció az 
utolsó gombnyomás után 30 másodpercen belül aktiválódik. Meg fog jelenni. szimbólum. A kikapcsoláshoz 
nyomja meg a gombot 3 másodpercig, és a szimbólum eltűnik.  
 
PROGRAMOZHATÓ OPCIÓK RIASZTÁSI JEL: 
 A gomb 3 másodperces nyomva tartása bekapcsolja az áramot riasztó jelzés. A és a gombok megnyomásával 
válthat a 3 elérhető között riasztó hangok. A rendszer automatikusan kiválasztja az utoljára hallott riasztási 
hangot. 6 másodperc múlva - a tető a gomb utolsó megnyomása óta vagy a megnyomása után a beállítás 
befejeződik tovább. FÉNYERŐ BEÁLLÍTÁS: A gomb 3 másodpercig tartó nyomva tartása megjeleníti az aktuális 
értéket fényerő beállításait. A és a gombok megnyomásával módosíthatja a fényerőt 8 elérhető fényerő-
beállítás. Az utolsó beállítás automatikusan kiválasztásra kerül. Után 6 másodperccel az utolsó gombnyomás 
vagy a gomb megnyomása után a beállítás folytatódik befejezett. Figyelem! Az alapértelmezett beállítás a 
legmagasabb. Figyelem! A programozható opciók állandóak, és minden áramszünet után is megmaradnak. 

KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS 

 1. Húzza ki a tűzhely tápkábelét a konnektorból. 

 2. A sütő működés közben nagyon forró. Lehetőleg ne érintse meg a fűtőtesteket.  

3. Soha ne tisztítsa a sütő belsejét, paneljét, fedelét, tálcáit vagy bármely más részét olyan eszközökkel, mint 
például merev kefe, éles kendő vagy kés. Ne használjon súrolószert és karcoló tisztítószereket.  

4. Miután megtisztította a belsejét egy tisztítószeres ruhával, öblítse le, majd törölje le egy puha ronggyal.  

5. Az üvegfelületeket üveghez készült szerekkel kell tisztítani. 6. Ne tisztítsa a sütőt gőztisztítóval. 7. Mielőtt 
kinyitná a sütő felső fedelét, törölje le a kiömlött folyadékot. Zárás előtt ellenőrizze, hogy a fűtőlap megfelelően 
lehűlt-e.  

8. Soha ne használjon gyúlékony anyagokat, például savat, oldószert a tisztításhoz vagy benzin. 9. Ne mossa a 
konyha egyetlen részét sem mosogatógépben.  

10. A sütőajtó üvegének tisztítása: csavarhúzóval távolítsa el a csavarokat a zárófogantyút és távolítsa el az 
ajtót. Alaposan mossa le őket, majd öblítse le. Szárításuk után Helyezze be megfelelően a sütő ajtaját, és 
csavarja fel a zsanérokat.  

11. A készülék tisztítását és karbantartását gyermekek ne végezzék felnőtt felügyelete nélkül. 

A SÜTŐ AJTAJÁNAK BESZERELÉSE 



 

 

A sütőajtó visszahelyezéséhez kövesse a fenti lépéseket fordított sorrendben.  
 
ÜVEG SÜTŐAJTÓ TISZTÍTÁSA ÉS KARBANTARTÁSA  
Távolítsa el a profilt a bal és jobb oldali műanyag reteszek megnyomásával a 23. ábrán látható 
módon, és húzza maga felé a profilt, ahogy az a 24. ábrán látható. Ezután távolítsa el a belső üveget, 
mint ábrán látható 25. Szükség esetén a középső üveget ugyanúgy eltávolíthatjuk. Attól eltekintve- 
Tisztítás és karbantartás után fordított sorrendben szerelje vissza az üveget és a profilt. Jelölje be, 
hogy a profil megfelelően van-e telepítve. 

 
IZZÓCSERE  
Ez a termék G energiahatékonysági osztályú 
fényforrást tartalmaz. 
 
A termék fényforrását csak szakember cserélheti ki. Erre 
a célra forduljon szakképzett technikushoz vagy a 
gyártó szervizközpontjához.  
FIGYELMEZTETÉS: Az áramütés veszélyének 
elkerülése érdekében az izzócsere előtt ellenőrizze, hogy a a készülék áramköre megszakadt (a 
szakadt áramkör azt jelenti, hogy a tápellátás ki van kapcsolva). Először húzza ki a tápfeszültséget a 
készülékből, és ellenőrizze, hogy az eszköz lehűlt-e. Ezután vegye le az izzófedelet a bal oldali ábra 



szerint oldalon. Műanyag kesztyű használható a forduláshoz, ha nehéz. 22P L Ezután forgatva vegye 
ki az izzót, majd helyezzen be egy új izzót ugyanazzal a paramétereimet. Helyezze vissza a fedelet, 
csatlakoztassa a készülék kábelét a konnektorba és fejezze be a csere folyamatát. Ezután a készülék 
használatra kész. 

 

HIBAELHÁRÍTÁS 
Mielőtt felvenné a kapcsolatot a műszaki szolgálattal, meg tudja oldani azokat a problémákat, amelyek miatt az 
alábbi pontok ellenőrzésével találkozhat. 
 
ELLENŐRIZENDŐ PONTOK 
Ha probléma van a sütővel, először ellenőrizze az alábbi táblázatot és 
próbálja ki a bemutatott javaslatokat. 
 
Probléma  Lehetséges ok Mi a teendő 

 

A készülék nem működik. 
 

Nincs áram. Ellenőrizze az áramellátást. 
 

Nincs gáz. 
 

Ellenőrizze, hogy a fő gázszelep be van-e 
kapcsolva/nyisd ki. 
Ellenőrizze, hogy a gázcső nincs-e 
meghajlítva vagy összehajtva. 
Győződjön meg arról, hogy a gáztömlő be 
van kapcsolva csatlakozik a tűzhelyhez. 
Ellenőrizze, hogy a megfelelő gázszelep 
használja-e. 

Sütés közben a sütő leáll. 
 

A dugó kiesik a konnektorból Dugja be a dugót az elektromos aljzatba. 

A sütő működés közben kikapcsol. 
 

Túl hosszú folyamatos 
munkavégzés. 

Hosszú működési ciklus után a sütőnek 
kell le hűlnie. 

 Egynél több dugó a konnektorban. Egyszerre csak egy dugót használjon a 
konnektorba. 

A sütő ajtaja nem nyílik ki rendesen. 
 

Élelmiszer-maradványok ragadtak 
közéjük 
a sütő ajtaját és belsejét. 

Tisztítsa meg jól a sütőt, és próbálja újra 
kinyitni az ajtót. 

 
 
M A terméken lévő jelölés azt jelzi, hogy a termék élettartamának lejárta után nem szabad más típusú kommunális hulladékkal együtt 

kidobni. A használt berendezések negatív hatással lehetnek a környezetre és az emberek egészségére, mivel potenciálisan veszélyes 

anyagokat, keverékeket és összetevőket tartalmaznak. Az elektromos hulladékok más típusú hulladékokkal való keverése vagy 

szakszerűtlen szétszerelése a környezetre és az egészségre veszélyes anyagok kibocsátását idézheti elő. A használt berendezéseket 

az elektromos hulladék gyűjtőhelyére kell leadni. Az elektromos hulladék gyűjtőhelyekkel kapcsolatos részletes tájékoztatás érdekében a 

felhasználónak fel kell vennie a kapcsolatot a települési elektromos hulladékgyűjtő vagy használt berendezések feldolgozó észlegével. 


